

别急,让澄清信飞一会儿

南钢新援来到太原 能否上场还是悬念

昨天上午,南钢俱乐部总经理王敏带着队长易立和新援马库斯·威廉姆斯先于球队一步飞抵太原。一到太原之后,威廉姆斯便与队长易立一起到训练场训练。直到晚上7点,南钢大部队才赶到太原与新外援会合。尽管威廉姆斯表示时差问题不会影响自己CBA首秀的状态,不过截至记者发稿时止,他的澄清信尚未收到,今晚能否上场留有疑问。

飞抵太原 马库斯练得很欢

威廉姆斯真是位敬业的球员,虽然时差还没有倒过来,但是到了太原之后,他便与易立一起开始了训练,提前进入角色。

今年9月份,威廉姆斯从俄罗斯球队解约之后返回美国,这两个多月他可没有闲着。“我一直在洛杉矶的训练营里训练,跟我一起训练的都是那些因为停摆,暂时没有球打的NBA球员,中间我们还打了一些表演赛。我的状态没有问题。”威廉姆斯说道。为了能在今晚上场,威廉姆斯也不顾时差影响,到了太原之后就一头扎进球馆。由于此时南钢大部队尚在乌鲁木齐,并没有教练安排训练,所以昨天上午他和易立的训练以投篮为主。有意思的是,王敏和经纪人沈知瑜充当了一把陪练的角色,帮威廉姆斯和易立捡球。

入乡随俗 蛋炒饭真香啊

晚上7点,全队准时到餐厅用餐,不过威廉姆斯一人独自留在房间休息,球队也把蛋炒饭带给他吃,入乡随俗的他吃得津津有味。

“时差肯定没有倒过来,所以我们尽量给他多一些休息和调整的时间。他给我们的第一印象还不错,为人很谦逊,一看就是受过高等教育的。”王敏介绍说。

威廉姆斯毕业于NCAA名校康涅狄格大学,与浙江稠州银行队的约什·布恩是大学队友。不过在NBA效力期间,他曾经被爆出过因为脾气火爆而与教练发生冲突。而他布满两个手臂的文身也是个性十足。“美国球员多少都会有一些脾气,不过也要看与

争分夺秒 南钢苦等澄清信

对于今晚的比赛,威廉姆斯主动请战,主帅徐强也对他寄予厚望,不过他今天能不能上场,都要看澄清信能不能及时传真到中国篮协。

“从他身体情况来看,最近确实一直保持了高强度的训练。我们之前就是担心他最近的训练是否系统,而对他的能力一点都不担心。”主帅徐强说道。按照徐强的想法,今晚的比赛肯定是准备派他上场的。“胡雪峰有伤在身,上场时间不会很长。我们在控卫位置上人员有些紧张。当然,他的上场时间还是要根据他的训练情况和身体状况而定

“外援状态还不错,投篮确实有命中率。”王敏说道。

对于自己的CBA之旅,威廉姆斯多少有一些迷茫,“你也知道的,我从谈合同到来中国,时间非常紧,我甚至都没有时间给约什·布恩打电话询问这里的情况。我的美国经纪人告诉我,这里也有很多有天赋的球员,这里的比赛很激烈,对我是个挑战。”不过对于自己的状态,他很有信心,“如果今晚的比赛能够上场,我没有问题。篮球这项运动可不管什么时差,我在任何情况下都可以打比赛。”

对于今晚有可能交手的山西队同名球员,威廉姆斯说:“我知道他,那个威廉姆斯得分很出色,我们可能没什么机会对位。不过,我肯定会竭尽全力帮助球队赢球的。”

什么样的球队、教练合作,威廉姆斯其实是一名很好相处的球员。”经纪人介绍说。而教练组和队员们对他的第一印象也不错,“他脸上一直带着笑容,看起来憨憨的。尽管刚刚见面,我觉得挺好的。”杨力说道。而队长易立对他的评价是:“这家伙可真壮啊,身体素质看起来就很不错。”

身高1.91米,体重达到了102公斤,威廉姆斯的饭量也不小。一大盒蛋炒饭加上一些煎肉,一会工夫他就全部吃下去了。“味道挺好的,我也确实饿了。”威廉姆斯说道。

晚饭过后,球队集体观看比赛录像,威廉姆斯也与大家一起观看了录像,这也算是第一次正式与队友们见面。

的。”徐强介绍说。而昨晚,徐强也给他讲解了球队的战术。今天早上的适应训练,主要也是围绕着他进行的。

不过,现在威廉姆斯能否上场还是一个未知数。“我们早就跟俄罗斯篮协那边联系过了,但是他们的办事效率比较低,说是今天能够给传过来的,但目前我们还是没有收到。我们一直在联系当中。”一位队内人士介绍说。昨晚,记者看到,俱乐部总经理王敏、副总王继华和经纪人一直在房间里联系这事儿。“现在不敢保证他一定能够上场,但我们觉得希望比较大。”队内人士介绍说。

徐强也做好了威廉姆斯不能上场的准备,好在上一场年轻后卫位松的表现让徐强很满意,一旦威廉姆斯不能上场,胡雪峰和位松将轮流出现在场上。 特派记者 沈忱(快报太原电)

特松加“祸不单行” 决赛输球日 家中竟被盗



特松加上场外都憋气

上周日对法国“阿里”特松加来说一定是倒霉的一天!带着ATP年终总决赛的亚军银盘回家,特松加一进门就傻眼了!原来,上周日他在伦敦ATP年终总决赛和费德勒激战正酣的时候,小偷已经“光顾”了他家!“我希望我还能认出自己的家!”瑞士当地媒体《马丁报》报道了此事,其援引特松加接受采访时说的话。

2009年7月,特松加从法国搬到了瑞士的沃州小镇金斯。这里毗邻他的祖国法国,风景优美,治安不错,但是,因特松加长期在外征战,很少回家,让小偷有了足够的时间行窃。本周一早上,邻居意外发现特松加的窗户上被开了一个洞,立刻就报了警。目前警方正在调查这个案件,至于特松加究竟丢失了什么、损失了多少,目前还没有报道。特松加因为配合警方调查取证,目前处于无家可归的悲惨状态。 盖源源

链接

桑普拉斯家也曾失窃

特松加的损失应该没有桑普拉斯曾经遭遇的惨重。去年年底,桑普拉斯储藏在仓库的奖杯、纪念品被偷了个干干净净,这其中包括64个巡回赛冠军奖杯、24个亚军奖牌、5个大师杯、两个戴维斯杯、11个大师赛水晶杯、奥运奖牌以及6个年终世界第一纪念杯等,此外还有“桑神”与克林顿总统的合照,乔治·布什总统写给他的两封信。 综合

戈尔巴乔夫 为侯逸凡颁奖



颁奖现场

刚卫冕世界“棋后”不久的侯逸凡今日从阿尔巴尼亚首都地拉那回国。其实,比赛已结束几天,但侯逸凡推迟回国主要因为要参加颁奖仪式,颁奖仪式上组委会邀请了一位神秘嘉宾,他就是现年80岁的前苏联总统戈尔巴乔夫。

侯逸凡的比赛比组委会预计的提前了两天结束,之后中国国际象棋队总教练叶江川等人一行随即回国,但侯逸凡和她的妈妈继续呆在阿尔巴尼亚,因为要等待颁奖仪式。颁奖仪式并未提前举行,因为组委会之前预约了特殊人物戈尔巴乔夫。戈尔巴乔夫是国际象棋棋迷,在当地时间11月30日的颁奖晚宴上,他亲自将冠军奖杯交到了侯逸凡手中,侯逸凡同时获得了12万欧元的冠军奖金。

侯逸凡经纪公司的工作人员透露,接下来“棋后”的行程安排非常紧密,她回到北京后马上就要去天津参加最后一站国象联赛,然后又要赶回北京参加世界智力精英赛。 成商

前天才来到南京,昨天就赶赴太原,外援马库斯当真是“马”不停蹄

摄影 赵杰

特别提醒

今晚19:30
CBA联赛
江苏休闲频道 现场直播
山西队vs南钢队